Уважаемые жители и будущие жители многоквартирных домов!
От нас зависит каким будет наш поселок для нас и наших детей.

В настоящий момент происходит добровольный сбор денег на обустройство детских площадок малыми формами (игровые комплексы, качели, домики и пр.). При этом половину расходов по площадкам будет несет застройщик. То есть на каждый вложенный вами рубль, будет вложен рубль от застройщика. В поселке детских площадок будет четыре, в 7 и 8-м кварталах (таунхаусы) и в 13 и 14 кварталах (многоквартирные дома).
Оборудование площадок выбрано одно из лучших - производителя КСИЛ. Всю необходимую информацию можно получить на сайте и форуме ТСЖ, (www.tsg-mechta.ru), либо у инициативной группы многоквартирных домов, Настаев Сергей, тел. 8-916-550-0301.
Просим всех проявить участие в Проекте по обустройству детских площадок в нашем поселке. По предварительному расчету рекомендуемый добровольный взнос определен в размере 5 000 руб. В случае, если взнос будет больше или меньше рекомендуемого, то Вы можете воспользоваться квитанцией без указания суммы. Квитанции можно получить в УК или скачать на сайте ТСЖ.

Все средства необходимо перечислять строго в безналичном порядке. По мере формирования фонда на детские площадки на сайте и форуме жителей будет обновляется общий бюджет Проекта. В будущем будет представлен полный отчет о расходовании данных средств, с приложением подтверждающих документов.

Все вопросы и предложения в рамках данного Проекта необходимо направлять по электронной почте info@tsg-mechta.ru или через офис Управляющей компании.

Уважаемые господа, большая просьба принять участие в сборе средств на детские площадки. Только от нас с Вами зависит, будут ли наши дети и внуки, дети наших родных и близких играть на надежных, безопасных и красивых детских площадках Мечты!

С уважением и пожеланием успехов,

Инициативная группа жителей и Правление ТСЖ «Мечта-1»

